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ATA DA 20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 2008.

Aos dois dias do mês de setembro do ano dois mil e oito, às dezenove horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-Presidente Eurico
Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Procurador Jurídico desta Casa Dr.
Luciano Moreira dos Anjos para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a Sra.
Presidente convidou a todos para ficarem de pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro,
e logo após faremos a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Salmos quarenta e seis.
Com a palavra a Sra. Presidente. Eu quero agradecer a Deus por mais esse dia, mas essa
tarde exaltar o nome dele, porque de nada adianta o homem se Deus não estiver de frente
se não colocar em primeiro lugar o Deus vivo que tudo faz pela gente e que faz com que
tudo seja melhor. Então nessa tarde queremos pedir a Deus que venha estar no meio de nós
que venha a estar no coração de cada um para que tudo corra da melhor maneira, nós
sabemos e vimos aqui muitas figuras bonitas durante a transmissão do Hino Nacional e
muitas dessas figuras são do nosso Município, não é Simone muitas fotos são daqui da
cidade e muitas pessoas não conhecem as belezas que tem na nossa cidade, Deus prepara
tudo isso para que o homem se sinta bem e muitas vezes o homem não consegue enxergar
o que tem de bom procurar algo sempre mais superior e trazer vantagem poder, fama enfim
esquece o que Deus preparou essa riqueza natural, que muitas vezes passa despercebida
aos olhos humanos enquanto o homem busca outras coisas e não busca o Senhor, então
que Deus possa nos perdoar e nos conceder uma tarde de paz e que nessa casa o nome do
Senhor venha a ser exaltado sempre. Em seguida a Sra. Presidente abriu o Pequeno
Expediente concedendo a palavra a Secretária Simone para que faça a leitura da Ordem
do Dia e do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Projeto de Lei nº.
018/2008: que Dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de Intenções a Criação da
Associação Pública Denominada Consórcio Público para Tratamento e Destinação Final
Adequada de Resíduos Sólidos da Região Sul do Estado do Espírito Santo, CONSUL e
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Abrir Créditos Adicionais e dá outras Providências.
Projeto de Lei nº. 020/2008: Estima Receita e Fixar as Despesas de 2009 e das Outras
Providências. Com a palavra a Presidente. Bem, nós temos dois Projetos na casa, outro
Projeto que dava a denominação a unidade de saúde, nós retiramos de pauta para que seja
discutido somente depois do término do período Eleitoral e temos o Projeto do Orçamento
para o ano que vem, e também o protocolo de intenções com a CONSUL, entre os
Municípios do Sul do Estado. Nós já temos o parecer do Protocolo de Intenções dessa Casa
o outro Projeto já foi dado entrada, mas nós vamos passar para o Jurídico para que dê o
parecer. Então depois encaminha as comissões para posteriormente estar votando, hoje nós
vamos estar após o Pequeno Expediente dando dez minutos para que as comissões sentem
junto com os Vereadores e discutam. Eu recebi um telefonema nessa tarde do Sub-
Secretário Carlos Alberto, Secretaria de Saneamento do Estado a SETURBS, falando,
pedindo para que qualquer dúvida que os Vereadores tenham desse protocolo de intenções,
desse Projeto, que não é só importante para o Município, mas também para vários
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Municípios do Sul do Estado onde nesse protocolo de intenções eles criam o consórcio
Público para tratamento e destinação final, adequados de resíduos sólidos da Região Sul
Serena do Estado do Espírito Santo. Então nós vamos dar a oportunidade após o Pequeno
Expediente, para que possamos estar discutindo isso daqui e ele se colocou a disposição
caso haja alguma dúvida, alguma necessidade de estar vindo até essa Câmara para estar
esclarecendo melhor sobre esse protocolo de intenções. Em seguida a Sra. Presidente
abriu o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes
Baptista. Presidente Vera, Vereadores, Secretários e Vice-Presidente, Doutor Luciano o
nosso Assessor Jurídico, Secretária Simone, Vereadores, Funcionários da Casa, visitantes e
todos os acompanhantes da TV Câmara. Presidente, dizer que a boa noite é sempre bem
vindo e sempre os damos com muito prazer. Esse ofício recebido, essa ligação de Vossa
Excelência, eu estive estudando esse Projeto do Executivo e me surgiu uma grandiosa
dúvida e na concepção de líder e amigo dos Vereadores Eleito do partido ao contrario ao
Prefeito, do jeito que todos estão de acordo, nós deveríamos possibilitar a presença dentro
das possibilidades, desse que ligou para a Senhora, responsável Carlos Alberto, até para
nós resguardar que vamos estar aqui votando em algo que é realmente importante para o
Município. Eu não vi entendimento de importância nenhuma no Projeto, mas como eu sou
leigo em Leis, apenas tentando me aprofundar em conhecimento, ele demonstrou boa
vontade e disposição para vim aqui, meio que Vossa Excelência acatasse o pedido do bloco
de oposição para trazê-lo aqui e para nós explicar melhor a questão desse consórcio no
Município de Atílio Vivácqua. Eu estive, quando eu cheguei a casa, apreciando por alguns
minutos o Orçamento e deparando junto com o Vereador Romildo Sérgio perante o
Orçamento passado e eu acredito Presidente, que nós poderíamos juntar os Vereadores de
situação, oposição e a Mesa como um todo e podemos está fazendo um estudo básico
voltado a Atílio Vivacqua porque se todos pegarem a cópia do Orçamento e vê o que se
pede em paisagismo a gente pode relatar que não tem interesse de melhoria na saúde do
Município e até para resguardar que a Saúde tem que ter prioridade, nós poderíamos estar
assim sentando numa data sabemos que todos estão em campanhas e temos um mandato
a zelar até dezembro para assim não sermos incompetentes de votar um Orçamento para o
próximo ano, deixando um valor supostamente pedido para uma determinada lotação e
deixar a nossa saúde com um percentual até um pouco baixo perante a necessidade. Nesse
momento eu desejo a todos um boa noite e me resguardo se assim me necessita vinher a
falar no Grande Expediente, mas Presidente como eu só tenho um Minuto dito ou um minuto
faltando. Eu estou muito preocupado essa noite eu em visita o Município de Cachoeiro de
Itapemirim aos Vereadores aliados ao Prefeito, a nossa retro-escavadeira comprada com o
dinheiro do PRONAF, estava localizada no Município de Cachoeiro, em propriedade
particular trabalhando, não veio embora por ser à noite e os seus faróis queimados que nem
o eletricista precisava correr esse risco, dormiu em uma propriedade aqui em Bebedouro
com fotos. Foram atendidas vinte e três pessoas em três dias e esse Senhor que se diz
Prefeito, está achando que eu sou bobo, eu estou achando que tem uma minoria de pessoas
achando que eu sou palhaço. Eu não quero que tenha medo do Vereador Cláudio não, eu
quero que tenha respeito com o dinheiro Público. Uma corriola de incompetentes mandando
máquina a troco de voto, para Município vizinho e ainda deixando dormi lá! Eu queria que
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viesse alguém aqui defender esse assunto que vai para a rua daqui a pouco, mas vai
oficialmente para a Policia Federal porque tem fotos, tem as pessoas beneficiadas e questão
de voto teria que ser feita em quatro anos, não é em 60 dias com interesse no período eleito-
reio não. Obrigado e boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Antonio Machado Martins. Eu quero cumprimentar a Mesa, a Presidente, o Vice-
Presidente, o nosso Assessor e cumprimentar os nobres colegas Vereadores, amigos
funcionários da Câmara. Vereador é muito preocupante a situação, é muito preocupante
porque quando uma pessoa tem coragem de ir para uma Comunidade falar que chamou,
que combinou com o proprietário, uma área de terra para a construção de um campo onde o
proprietário com a maior franqueza disse até fazendo gesto obsceno disse: “-Esse homem é
mentiroso! Vim para a Comunidade mentir desse jeito, ele não falou nada comigo, eu não
tenho nem conhecimento desse campo”. Ontem pela manhã eu voltei na casa dele e falou
comigo: “-Silas eu fico preocupado como é que tem coragem de em público falar que
conversou comigo e eu não tenho conhecimento, uma pessoa assim tem coragem para
tudo, tem coragem de ir a Independência dizer que fez obras lá. Em Independência ligou o
telefone no Sábado à tarde cara, foi lá estava anoitecendo, ligou o telefone para dizer que
tinha feito alguma coisa em Independência”. À gente fica preocupado, ele tem coragem para
tudo, ele está fazendo obras, à gente sabe dentro do Município, e fora do Município está
com máquinas, patrimônio Público, do Município, trabalhando fora, temos conhecimento e as
pessoas acham que os Vereadores são bobos, que tem alguém chamando a gente de bobo,
mas nada Vereador, não tem autoridade, vocês Vereadores não tem autoridade, porque se
vocês estivessem autoridade vocês criticavam, vocês denunciavam e infelizmente eu não sei
o que está acontecendo. Eu só quero dizer a vocês que se a Justiça da terra for valida, se
ela estiver que cumpri com as Leis, as denuncias que estão sendo feitas, junto com
documentos com fotos, vocês podem ter certeza que é muito seria a situação porque é muito
fácil uma pessoa mentir é muito fácil a pessoa diante de uma Comunidade querer até
desmerecer os outros mais quando você tem a certeza daquilo que você fez, quando faz
você tem a certeza, eu vou falar um pouquinho sobre os debates eu Fiquei muito
preocupado quando começou os debates porque eu acho que o debate seria para cada
Comunidade vai discutir assunto da Comunidade, quando vai começa o debate começa a
pergunta vai falar de uma obra em tal lugar vai falar de outra obra em outro lugar eu não
concordei e fiquei preocupado porque você pode ter certeza Vereador Eurico se você vai
para a Comunidade de Independência para discutir assunto de Independência foi para a
Comunidade de Flecheiras para discutir problemas da Comunidade de Flecheiras da
Flecheiras falou das casas do Alto Niterói, falou de quadra de Comunidade tal, falou de
casas populares que estar sendo feitas ai na rua eu acho que ele teria os organizadores
dessas reuniões teriam que ter a força e o Poder de dizer nós vamos discutir assuntos da
Comunidade, não é para ir para lá para ficar falando de Comunidade tal que fez e que
deixou de fazer, lá em Independência já corrigiu alguma coisa,mais ainda teve alguma coisa
que não precisava ter discutido lá foi para discutir sobre o campo de Futebol da
Comunidade, foi para discutir sobre capela mortuária, sobre tratamento de Água que foi
tantos e tantos anos discutindo sobre aquilo dali e já se passou quatro anos que agora pode
dizer passou os quatro anos e não colocou a água de qualidade que tinha e não colocou
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porque dentro desses trinta dias não dá tempo para colocar. Eu tenho certeza se não
colocou, não vai colocar, porque não dá tempo mais porque em janeiro já é nova
administração, eu tenho certeza que as coisas vão ser diferentes. Eu agradeço, mas eu
tenho que deixar aqui com pesar, registrado, a perca do nosso amigo, irmão do nosso Vice-
Presidente, a perca do Beto, um baluarte moleque nosso, moleque de futuro, deixou três de
filhos exemplo, se Deus quiser eu tenho certeza que eles vão fazer por onde que a família
tenha um nome como tem a família Venturi. Eu tenho que registrar com pesar a perca do
nosso amigo irmão Beto. O meu muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Presidente e demais colegas Vereadores, eu
Presidente não pude analisar o orçamento minuciosamente, por que tem dois pontos aqui
que me chamaram a atenção em dois mil e sete. Nós votamos para dois mil e oito na saúde
quatro milhões cento e vinte e cinco mil, mas para dois mil e nove nós só estamos votando
apenas três milhões sete centos e oitenta e cinco mil, ou a saúde está boa demais e vão se
fazer economia em cima da saúde ou quem montou o orçamento tem uma realidade
diferente de nós Vereadores. Analisamos aqui a olho nu e eu não acredito que tenha
sobrado orçamento na saúde com a população reclamando e não sou eu quem estou
inventando isso, foram pesquisas feitas pelo Governo do Estado, oitenta e um por cento da
população não está satisfeita com a Saúde e nós vamos está aqui reduzindo quase um
milhão de reais no Orçamento para a saúde, alguma coisa está errada ou o contador nos
mostrar que está sobrando dinheiro na saúde ou do contrário o Prefeito vai ter problemas
para gerir uma conta se reduz exames, já fez tudo que o orçamento não está dando, nós
ainda vamos tirar quase um milhão de reais de uma conta da saúde. Então que os colegas
analisem que os Líder do Prefeito José Luiz e os Vereadores de situação conversem com o
contador para ver qual é a mágica que ele faz para tirar dinheiro da saúde, sendo que a
saúde não trás essas coisas e que o Município tem reclamado muito e o nosso Município é
agrícola. Para vocês terem uma idéia a administração aumentou, a educação aumentou, a
cultura aumentou, o urbanismo, tirarão o orçamento da saúde e votamos em dois mil e sete
setecentos e cinqüenta e quatro mil reais apenas para a agricultura, e eu reclamei aqui muito
desse pequeno valor para a agricultura, já que o nosso Município é um Município agrícola e
esse ano para mim é surpresa, diminuíram mais Vereador, diminuíram mais ainda o
orçamento da agricultura, veio para seiscentos e quarenta e um mil, se em dois mil e sete
nós já votamos setecentos e cinqüenta e quatro. Então retiram centos e tantos mil da
Agricultura do Município que ainda é agrícola, quem segura as pontas da economia desse
Município ainda é a agricultura. Então eu gostaria que analisassem essa questão do
orçamento porque aqueles que são mais chegados à parte contábil do Município que nos
explique, porque que ele diminuiu o dinheiro na saúde e diminuiu também o dinheiro na
agricultura. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi.
Cumprimentar a Presidente, o nosso Secretário Vereador José Luiz, o Doutor Luciano, os
nobres Vereadores, pessoas que se fazem presentes nesta tarde, funcionários,
companheiros de Muqui, o Roberto. Eu acho Presidente, que com certeza a questão do
Projeto que está ai, que o Vereador Cláudio fez a colocação de aguardar o convite a pessoa
para fazermos uma reunião, para discutir mais um pouco, eu vou ser solidário as palavras
deles e é o único Projeto que tem que teria na pauta para ser discutido é esse. Não é isso
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Presidente? Eu queria falar um pouquinho com o Vereador Cláudio, com o Vereador Silas
essa questão de máquina fora do Município. Vocês me desculpem, mas nós temos a justiça
e a Lei é muito clara, se viu faz uma foto, arranja uma testemunha e leva isso para a justiça,
a justiça está ai para isso, a justiça está ai criando um maior impasse para as pessoas
serem candidatos, querendo buscar defeito, buscar processo, querendo buscar processo e
porque nós não podemos levar elementos para que eles criem processos que de fato estão
na Lei. Eu acho que essa é a situação, essa questão de debate eu não queria tocar nesse
assunto, eu acho que isso seria saudável se antes de surgir essa decisão, essa posição
dessa comissão de ter debate, se a comissão estivesse feito umas reuniões e falado sobre
os assuntos, eu acho que está meio ridículo esse tipo de conduzir debate com as pessoas
através da comissão que é a responsável de está ai dando assistência e procurando que
faça o debate. Eu acho que seria bom, teria valor, mas em primeiro lugar ambos com
respeito ao próximo e para ser mais sincero ao seu Município, porque eu estou vendo nesse
debate uma guerra de agressões que se nós, se o candidato entrar nessa, ele invés de
ganhar ele estará perdendo. Deixa quem quiser falar que fez, o povo viu, o povo está vendo,
falar que não fez. Eu acredito que deve falar, porque tem coisas que fala que fez e as vezes
o povo pensa que fez e não fez, mas eu acho que nós temos que parar com isso. E eu quero
está aqui também sendo solidário ao Vereador Silas pelas palavras que ele disse aqui, o
Vereador Antonio Machado Martins, porque nós vamos para uma Comunidade igual
Independência, lá tem no mínimo vinte pessoas se estiver na Comunidade nós vamos para
Antas, lá se estive oito ou dez pessoas, levam essa multidão de gente para lá que está ai
para ficar aquela guerra que está lá e o Senhor Prefeito prepara o grupo dele e leva, e o
nosso grupo automaticamente não vai ficar atrás, todo mundo que ir para defender a sua
torcida e para torcer para o seu candidato. Isso não está levando a nada, resultado algum no
Município, ao contrário eu estou vendo isso como crítica já da opinião Pública e atraso de
quem está atrás de buscar o seu voto e levar a sua proposta e o mais importante, levar a
sua proposta de Governo e a sua proposta de trabalho para aquele. Concluindo, se eu
estivesse fazendo parte dessa comissão, eu já teria pedido essa comissão para que
sensibilizasse e parasse de ficar fazendo os candidatos trocando acusação que não é isso
que o nosso povo quer no Município não. Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a
palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Eu quero cumprimentar a Presidente Vera
Machado, o nosso Vice Vereador Eurico, o nosso Secretário Vereador José Luiz, o nosso
Assessor Jurídico Doutor Luciano, a Secretária Simone, enfim, todos que nos honram com
as suas presenças, o Roberto, os Servidores. Presidente eu só vim até aqui para falar em
primeiro lugar, com a minha preocupação com relação à assinatura, aliás, uma aprovação
desse Projeto e a gente espera mais uma vez que seja convidado imediatamente, porque se
for fica nessa independência Presidente, aguardar esse cidadão, que seja convidado para
que a gente possa está analisando o mais breve possível, que haja vista são interesses de
quinze Municípios aqui da Região Sul e Serrana. Eu volto a defender esse Projeto, eu
conheço ele bastante, não assim de uma forma minuciosa, mas realmente já deu para eu
ouvir em vários debates e participei de alguns e realmente é de interesse Público, porque a
criação desse consórcio, realmente vai trazer um beneficio muito grande com relação a
tratamento e destinação final dos resíduos sólidos daqui da nossa Região e Serrana, pois
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com certeza o nosso meio ambiente vai agradecer e com certeza e mais uma vez a gente
pode afirma da importância desse Projeto. Então eu queria mais uma vez está falando da
importância e dizer que eu estou pronto para está sentando e analisando. Eu estaria pronto
para votar ele hoje, se ele estivesse em pauta eu votaria, em votação eu votaria ele
tranqüilo. Com relação ao orçamento que já chegou essa casa, é um assunto
importantíssimo para está sendo debatido, discutido, analisado, é porque esse orçamento, é
o que vai nos conduzir, nos dirigir nos exercícios do ano que vem. Que bom Presidente se a
gente pudesse votar esse orçamento agora de imediato, até antes das Eleições, porque ai a
gente teria que sentar todo mundo porque com certeza vai ser um assunto importante para a
vida do nosso Município. Eu quero até ficar também solidário a preocupação do Vereador
Romildo Sérgio com relação à diminuição dos valores, aqui do quantitativo da saúde, mas eu
estou muito preocupado Vereador, porque nós vamos sentar, nós vamos conversar, alguém
vai falar e esse orçamento apenas deu entrada nessa casa e com certeza vai ser muito
discutido e quando se trata de saúde, eu tenho certeza que a população tem que está acima
de tudo e é preciso ser visto com carinho e com preocupação muito grande, e por isso eu
estou tranqüilo e também porque a saúde não vai querer perder recurso de forma nenhuma,
mesmo que não tenha recurso, mas precisa acontecer transferência. Então a saúde tem que
ser primordial e é preciso que seja dado toda a atenção necessária. Então eu fico feliz por
que vamos iniciar os debates com relação aos orçamentos e com certeza essa casa vai dar
tudo de si para que a gente possa, o nosso gestor do próximo ano tenha um orçamento
condizente com a nossa necessidade, de uma forma que venha trazer beneficio para o
nosso Município e com certeza o gestor tem a tranqüilidade para trabalhar. Isso é muito
importante e que não haja necessidade em algum caso ocorrido ou que haja alguma
necessidade e com certeza essa casa vai estar pronta para está aprovando e discutindo.
Presidente muito obrigado. Com a apalavra a Sra. Presidente. Eu declaro encerrado o
Pequeno Expediente e nós vamos conceder dez minutos para as comissões os Vereadores,
discutam e dêem os devidos pareceres no Projeto e para nós estarmos entrando em contato
com o Sub-Secretário. A Sra. Presidente retomou a Sessão e abriu a Ordem do Dia para
discussão e aprovação dos Projetos. Em seguida, a Sra. Presidente abriu o Grande
Expediente concedendo a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Senhora
Presidente, Senhores Vereadores, Secretário da Câmara, visitantes, todos os Internaltas
que nos prestigiam nessa tarde. Presidente, Vereadores o nosso Orçamento ele está
estimado em diminuir, eu tento fazer entendimento em um País que tem inflação, se tem
inflação as coisas estão subindo, na cultura houve inflação, no Orçamento para dois mil e
oito dezesseis mil cento e oitenta e dois, três cinco um. Orçamento para dois mil e nove
dezesseis mil um cinco meia, ou seja, vinte e seis mil reais a menos. Eu gostaria Presidente,
de entender a matemática, mas como a Administração é meiga e humilde, manda para que
a gente possa rever coisas menos. Eu prefiro nem me deparar e a saúde que é show de
bola está perdendo aproximadamente um milhão e duzentos mil reais. Uma Secretaria que
não tem Fluocetina, uma Secretaria que não se consegue uma ultra-som, como que pode
Roberto, cair o Orçamento, pedir menos. Eu vou falar o que eu falei uma vez quando eu era
Gerente da Selita, Vereador Silas, Vereador Romildo Sérgio, hoje eu acredito que não tem
mais nenhum cooperado aqui, os dois seriam cooperados e a Selita funcionava da seguinte
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maneira. Tinha o pai da Presidente também cooperado antigo, o critério da Selita com os
seus servidores na época em que eu era o Gerente da Selita era o seguinte: sobrou no
balanço vai para a empresa; faltou tira do bolso do funcionário. Não era assim Vereador
Romildo? O Vereador Valdeci também foi Gerente. Um dia eu fui fazer uma visita ao
Presidente da Selita o Senhor Jonas, o Diretor Comercial, e falei com ele da frutinha que
muitos comiam, eu babava no caroço, por que Presidente? Quando se chegava aos
estoques dessa firma, Roberto, dessa parte o meu sexo e masculino e macho, quando
estoques, o Vereador Valdeci também fora Gerente, quando chegava aos estoques centrais
da Selita uma caixa de uísque Presidente, de doze garrafas, chegavam seis. Caixa lacrada e
os bobos dos Gerentes, funcionários tinham que meter a mão no bolso para pagar e eu
passei a não abri mão e eu queria conferir tudo. E ao mesmo tempo eu acho que na época
do Valdeci não era assim, eu assumi a Selita num dia, foi informatizada no outro, Vossa
Excelência não tinha pegado computador. Então da forma que eu digitava ou a minha
Secretaria digitava, o estoque ela já tirava uma nota de falta de devolução e passamos
assim a controlar e normalmente você vai pesar um queijo, um requeijão, ele vem com
aquele peso bom quando chega, quando ficar dois três dias ele quebra vinte por cento, isso
é a lógica da mercadoria e você tinha que pagar. Então quem tinha que pagar esse peso era
o cooperado que normalmente você colocava um quilo, colocava um quilo e duzentos, e
tendo que pegar esses duzentos depois e pagar do bolso dele não podia tirar do bolso do
servido, e a Presidente me perguntou que queria saber a minha magia para eu não poder
pagar balanço e a magia era essa era somente conferir a mercadoria, o Vereador Valdecir
sabe que era assim que funcionava nem Presidente vinte e quatro litros de uísques,
quinhentos fardos de arroz aquilo faltava coisa absurda mais do deposito central. E quando
o Ex-Prefeito e o Ex-Presidente da Sélita José Luiz assumiram a Diretoria Comercial da
Sélita eles descobriram que um determinado Gerente comercial chamado Edison Chagas de
Oliveira um Mineiro que importaram um baixinho, tinham comprados quinhentos aparelhos
de som naquela época era moda Panasonic era toca fita e toca disco, com dois teipes era
lançamento não tinha PP3 não tinha DVD e não tinha CD e ele comprou os aparelhos se
não me falha a memória por setenta e oito URVES coloca mais consignáveis de lucros e ia
para mais cento e doze UERVES, lançou nos estoques da Sélita e depois ele voltava o
preço e comprava como servidor para abater na sua folha de Diretor Comercial que ele era,
e vendia particular, então ele comprava os mesmos setenta que eram os preços de custo
foram detectados foram apreendidos bem feitos para devolver, e muito outros roubos que
tinham e eu acho que é por essas descobertas que a Sélita hoje nem Vereador tem uma
transparência tem tido uma transparência e tem dado lucro que eu acho que há muitos anos
não estava dando, de uns oito anos para cá parece que tem dado lucro de sobras aos
cooperados, então chegando o assunto que eu quero dizer Presidente a gente fica muito
preocupado eu não posso querer, desculpa Senhores que me ouvem, poder estar votando
aqui um subsidio para a vereança, pesando na minha derrota eu tenho que estar votando
um subsídio para vereança um Orçamento para a Câmara e para o Orçamento pensando
nos Munícipes nos serviços que podem ser prestados a Comunidade, porque os Eleitos
estar no coração do povo nós não sabemos e a nossa preocupação Presidente com o
Orçamento é grande e que seja dessa forma, porque eu até concordo em cair em outra
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Secretaria agora saúde, então nós temos que estudar os Vereadores foram muito felizes nas
colocações deles. Mais também Presidente eu não consigo entender nós sabemos de Leis,
aprovamos Leis Vereador Eurico, tem um funcionário com o nome de João Batista
Nascimento ele estar encostado com problema de hipertensão aproximadamente um ano
dois anos, ele é motorista de ônibus e o João vem recebendo certinho do INESS como bem
como o seu tíquete de alimentação depois que o João foi para a carreata e colocou um
plástico 25, cortaram o auxilio alimentação dele dizendo que a Lei não permiti ai eu pergunto
Presidente a Lei só não permiti esse mês se ele já esta dois anos recebendo, eu liguei para
o Doutor Valnei para informar pedir retorno e não me deu para mim formalizar e eu pedi ao
Ministério Público aquela hora que eu me retirei e fui lá, para a Doutora poder oficializar o
Prefeito a responder isso, nós temos o Marquinho de Abreu, que é o Marquinho pé de boi
que é candidato do Democratas com seiscentos reais de ressarcimento um assalariado
desde de março, maio, Presidente e não paga o ressarcimento dizendo que ele é candidato
foi antes do registro, ele pagou o seu almoço e nós temos ressarcimento de candidato do
Prefeito pago em julho feito em maio, então não dar para esse Vereador entender se esse
governar e para todos eu estou tentando analisar que governar para todos é esse porque o
Marquinho pé de boi tem seiscentos e não recebe, o candidato do lado do Prefeito
normalmente vai levar um capote de voto eu nem vou citar nomes porque é capote porque
aquilo dali é bisca é vinte e nove se der, cento e poucos reais foi ressarcido, então gente se
não pode para uns não pode para nenhum eu estou tentando entender esse acontecimento
e a nossa preocupação é o Eli tudo que prestou de serviço é candidato do Democratas
cortaram o seu vale alimentação Presidente, estar esquecendo Presidente que ele tem
família, esse cem reais concedido por nós por briga de nós Vereadores principalmente de
lado ao contrario ao Prefeito que foi quem brigamos por ele foi para dar uma qualidade de
vida mínima ao Servidor de cem reais Presidente, ai o cara candidato a Vereador a Lei é
clara não se concede bem como não se tira. Tiraram ai me pergunto Presidente, eu me
pergunto será que um homem desse deita na cama tranqüilo será que ele tem condições de
colocar aquela cabeça que eu não vou falar nem o tamanho que o chapéu tapa, colocar no
travesseiro e deitar consciente tirando do pobrezinho que tem cem reais para se alimentar, e
algumas pessoas ainda o abraçam e falam que ele é do bem. Bondade desse tipo meu
amigo aquele que não é Deus estar cheio, aquele que não tem Deus no coração estar cheio
de tudo isso, eu estou sentindo muita falta Presidente daqueles discursos de comícios,
porque eu tinha que falar isso em Praça Pública com muita luta o Vereador Cláudio, o
Vereador Silas, o Vereador Sergio, o Vereador Eurico, e com o aval da Presidente da
Câmara lutamos para dar cem reais ao Servidor, lutamos e muito vemos conseguimos não é
mérito quando você concede alguma coisa alguém que vai ser útil não é mérito é qualidade
de vida nos lares, e chega um que se diz Prefeito e tira porque o cara é candidato contra,
então o serventuário que presta serviço uma vida toda ao Municipio com a sua digna
capacidade vai tudo de água a baixo porque quis democraticamente pedir o seu voto ao
povo a Lei é clara se você pode estar com as suas obrigações Eleitorais, você pode ser
candidato ai acaba aquele calor humanitário do ser humano porque não estar do mesmo
lado e eu me pergunto Luciano Carvalho de Brito, sobrinho do Vereador Mario estar sendo
perseguido Presidente porque fechou um apoio com o Vereador Cláudio não conseguiu
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receber o seu PACEP porque não o cadastraram, não quiseram matricular a sua filha no Alto
Niterói falando que o mesmo não mora no Bairro, não recebe na Secretaria de Educação
essa é a administração para todos, essa é a forma do gestor que diz ter coração puro,
coração desse tipo tem que estar na Cofril eu tenho o caminho certo. Mais o povo mostra ser
inteligente o povo sabe que ninguém mais vai ser enganado tem uma minuria falando bem,
mais a massa estar dizendo se não tem remédio, se não tem respeito e principalmente quem
não estar com Deus não pode estar com o povo e a nossa grande preocupação é essa
Presidente falta de humanidade e respeito, eu Vereador Cláudio sempre assumi o que fiz
falo assumo e não sou anônimo eu tenho vergonha de ir aos Municípios que eu visito e falar
que eu sou Vereador desse Municipio pelo simples fato de ter o Prefeito que o nosso
Município tem, é desanimador dizer o nome Prefeito perdemos o perfil de crédito no Estado
Todo porque por causa de uma minuria, ai Roberto é que entra os direitos humanos tinha
que entrar fundo nessas questões olha os direitos humanos de um servidor o Lelhinho de
baixo de uma árvore, sendo pago com o meu dinheiro porque eu pago imposto sendo
humilhado tendo uma filha com problema psicológico de perguntar papai o que o Senhor faz
de baixo daquela árvore e será que esse homem deita em uma cama tendo os seus filhos
dentro de Atílio Vivácqua e as pessoas que os rodeiam, que freqüentam a Igreja permiti isso
e dorme tranqüilo são todos maldosos, são todos covardes e dito por esse Vereador porque
eu não faço maldade com ninguém eu não tenho bíblia para ficar cheirando o meu sobaco,
eu não sou covarde comigo mesmo o que eu não posso é ver e aceitar vários servidores
contratados dirigindo e um profissional autentico sentado tendo uma filha de três quatro
anos, perguntando papai porque você não trabalha e só recebe, Senhor olhe por Atílio
Vivácqua elegiam os bons, obrigado e boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Antonio Machado Martins. Vereador Cláudio desabafa mais a gente fica
ouvindo, cumprimentar o nosso querido que chegou ali agora participando, quando o
Vereador Cláudio vem para cá desabafa tem pessoas que acham até que o Cláudio fala até
um pouquinho demais, mais se for puxar fundamento vocês sabem que podem ter certeza
que o que ele estar falando aqui é com base no que estar acontecendo lá fora, infelizmente
a gente eu não queria nem entrar nesse mérito mais na segunda-feira no domingo na parte
da manhã teve uma carreata, caminhada quando foi duas horas da tarde a gente reuniu
bateu um papo e resolveu um grupo, saiu um grupo e fez uma linda caminhada pela rua, e
quando foi na segunda-feira de manhã diz que ficou um grupo que foi para debaixo da
árvore três funcionários, foram parar de baixo das Arvores três funcionários e eles chegaram
lá reclamando eu digo a você isso é falta de respeito para isso existe democracia, vota em
quem quiser é um direito de cada um, é muito mais bonito ele deixar o cara trabalhar porque
ficar dando saquinho de cimento, lajota no Alto Niterói para fazer umas casas lá para
construção de casas igual ele estar fazendo porque eu tenho certeza eu tenho testemunha
que estar levando cimento que estar levando lajota, foi na casa de uma pessoa que fechou e
falou eu vou colocar uma placa aqui e eu vou votar com vocês e logo no outro dia apareceu
lá lajota no quintal dele cimento para ele fazer a obra, então rapaz isso é muito feio, não
mente para o povo não rapaz o povo estar cansado de ser enganado o povo estar sendo
três anos e sete meses sendo enganado, o Cláudio eu tenho que dar suporte quando ele
pede assim me dar suporte tem que dar o suporte ao Cláudio porque infelizmente ele tem
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mais voz ativa, ele tem mais condições nas falas dele para ele criticar porque a gente não é
critica não isso é o que estar acontecendo no nosso Municipio é o que estar acontecendo
hoje no nosso Municipio. Vai para as Comunidades uma reunião nas Comunidades vai lá
inaugura alguma coisinha lá para dizer, vai depois de amanhã em um comício em tal lugar
vai lá inaugura alguma coisa lá para dizer, então rapaz isso é muito feio na Flecheira tem
duas famílias lá de baixo de uma lona que ele mandou desmanchar estar lá ainda não estão
Sergio, ele mandou desmanchar o cara estava fazendo como se diz o passado casa do
tempo do passado fazendo de estuque, barreada com barro aquela casa modesta do
interior, aquela casa humilde foi lá e pediu para desmanchar que no outro dia colocava o
material lá para construir e até hoje a família estar lá debaixo da lona para que ir lá enganar
aquelas famílias deixassem eles, construía levantava as quatros paredes e colocava uma
lona, e quando falou de cem terra que ele não aceita aquelas duas famílias estar igual cem
terra, estar igual os cem terra lá da safra, mesma coisa eles estão de baixo da lona gente
pelo amor de Deus vamos ver pelo lado humano quando estar ai discutindo o Orçamento
para dois mil e nove, a gente se preocupa a gente quer uma saúde melhor eu até coloquei
no meu santinho minhas prioridades saúde educação e industria para o nosso Município o
que a saúde precisa, precisa mais de dinheiro porque tendo mais dinheiro tem mais
condição de dar uma ajuda na saúde para que a gente tenha uma saúde melhor se não
estiver dinheiro não tem como porque a gente sabe a situação. Ali no Santo Antonio tem
uma menina família daqui da Grota aqui do Alto Niterói divisa com a Grota, ela passou mal
ela é uma pessoa forte de um peso elevado mais nem tanto ela foi no carro da Prefeitura até
Guaçui chegou lá não conseguiu fazer o exame porque o aparelho não competia pelo peso
dela veio de volta foi para dentro de casa mora lá no Santo Antonio, foi para dentro de casa
e ninguém mais tomou providência nós fazendo uma visita passamos por essa casa e essa
pessoa veio a reclamar do que tinha acontecido, essa semana passada ela já foi para Vitória
já Organizou os exames todinhos para semana que vem ou até a outra ela já vai fazer a
cirurgia, gente essa é a saúde que nós temos no nosso Municipio é isso dai que nós ficamos
preocupados, quando vai ser falar de obras que vai discutir nas obras que o Ex-Prefeito fez
um Orçamento e não construiu, se você assumir uma responsabilidade de fazer uma obra
você assumir uma Prefeitura não importa quem começou vamos terminar aquela obra,
vamos dar continuidade naquela obra, não importa quem começou porque aquilo dali é um
patrimônio Público eu fiz uma reclamação aqui com o documento da semana passada na
semana retrasada já tem quinze dias pedindo uma resposta aonde foi os meios fios da
rodovia do contorno ali tinha quatro mil metros de meios fios, quatro mil metros de meios fios
ele foi todo para aquele terreno do lado da rodovia e eu pedi aqui com documento até hoje a
resposta não veio até onde foi o meio fio, eu só sei que foi calçado umas ruas foi paga todas
as metragem e eu quero saber eu quero aqui uma resposta, se for homem que não é da
mentira, se for homem da verdade vai mandar para cá aonde foram aqueles meios fios como
que eles foram desfiados porque não adianta ficar mentindo mais porque o povo já estar
iludido com mentira já estar iludido com mentira de vim para cá falar que colou ali ou aqui e
não vai ter resposta porque mentira não adianta porque a perna é curtinha, a mentira só vale
enquanto a verdade não chega à gente estar vendo isso estar acompanhando ir para as
Comunidades prometer e não ser feito. Então eu tenho que dizer o seguinte: o Orçamento
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precisa a área que mais precisa de dinheiro a área da saúde, nós só vamos ver eu não sei
se é conhecimento o Cláudio tem conhecimento disso o Vereador Romildo Sérgio cada um
dos Vereadores tem e nós do jeito que estar ai nós vamos aprovar isso, de jeito nenhum de
maneira nenhuma nada, nada hoje eu estava acompanhando a cesta básica diminuiu no
mínimo uns dois por cento, um por cento e a saúde de Atílio Vivácqua diminuiu quase cem
por cento, isso é uma vergonha, o meu muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Eurico Venturi. Cumprimentar quem chegou após o inicio da reunião
o companheiro que chegou ai boa noite, eu gostaria Presidente continuar ai as falas com
respeito ao Orçamento e já que o Projeto ficou para a gente discutir eu queria ser solidário ai
a posição do Vereador Sérgio quando ele coloca aqui a questão da agricultura e a saúde do
Municipio dentro desse Orçamento para o ano de dois mil e nove, isso daqui eu não vou
dizer o nome de culpado porque é difícil saber quem é o culpado, até porque esse
Orçamento ele começa com a sua deficiência que estar distanciando a democracia, porque
estar distanciando a cidadania porque esses Orçamentos já deveriam ter discutido nas
Comunidades, até porque eu acho que foi a Vossa Excelência mesmo Vereadora Presidente
que colocou um Projeto aqui que fosse todo o Orçamento do Municipio fosse discutido o que
se trata de Orçamento participativo já começa a falta de respeito de ética, por ai eu acho que
isso nós temos muita coisa a ver nesse Orçamento porque esse Orçamento ele pode ser
votado até lá por final de outubro e tem tempo para ver e eu acho que nós precisamos rever
o Orçamento a pessoa que de fato transcreveram esse Orçamento apenas tiram lá do
passado e colocaram aqui, naturalmente não moram no Municipio não conhecem o
Municipio e precisa-se que conhecesse para ver a necessidade de cada Secretaria para que
estivesse uma coisa mais fácil, Vereadores inclusive o Valdecir que falou que a vontade era
votar se possível o Orçamento e outros, lógico que se estivesse dentro no que o Município
de fato merece, o nosso povo merece nós poderíamos votar até hoje se fosse o caso, nós
precisamos sentar discutir porque isso dai me parece eu nem sei se votou durante esses
quatros anos o Orçamento participativo, e nada mais vez, quer dizer não estar se sabendo
nem o que precisa na agricultura, desculpa é o Projeto desculpa eu acho que nós o povo é
quem dar o veredito final na escolha do candidato e quem dar o veredito final de autorização
é o Executivo Aplicar o que se arrecada em qualquer ou toda Secretaria do Municipio somos
nós Vereadores por isso que temos que ser bastante responsáveis para criar Vereadores de
oposição emenda que venha ser de autoria positiva em favor daquilo que o nosso Municipio
precisa em qualquer que venha ser de autoria positiva em favor daquilo que o nosso
Município precisa em qualquer que seja a Secretaria que nós acharmos deficiente aqui o
valor do Orçamento. O Orçamento não estar sendo endossado já que eu tenho certeza
absoluta porque pelo trabalho e pelo empenho e pelo esforço que o candidato da situação
que é Administração estar fazendo para ganhar eu acho uma vergonha pessoas que ele de
fato indicou para que fizesse a redação desse Orçamento, se ele tem vontade de administrar
o Municipio mais quatro anos deveria de ter a sensibilidade pelos menos e olhar o
Orçamento que estar vindo para cá, porque é inadmissível você votar um Orçamento com a
Secretaria de Saúde rapaz, que nós o ano passado se quatro milhões de reais, quatro e
pouco não foi capaz de ser compatível com o que nós precisávamos na nossa saúde,
porque na nossa saúde agora ninguém adoece mais ou diminuiu a população, eu acho que
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tem alguma coisa errada eu acredito que ele não estar pesando em deixar o dia 31/12 no
Municipio, porque pelo o que eu vejo ele trabalhar pelo menos ou ele guardou esse dinheiro
para agora ele passar isso dai por de trás das cortinas, ou nós não estamos sabendo, eu
acho que se precisa fiscalizar mais o Vereador Cláudio falou muito aqui mais eu não vi
fiscalização nenhuma, eu acho que nós temos que analisar com bastante atenção e criar ai
qualquer Vereador que seja que estar aqui para analisar e se de acordo porque quem vai
ganhar com isso é o nosso povo que é quem precisa e é quem paga de fato aquilo que vai
ser gasto com eles, ao contrario nós vamos retornar a eles aquilo que ele estar pagando
para que o Municipio aplique nos lugares devidos, saúde a agricultura nossa é uma
vergonha pagando setecentos mil reais para se gasta e para se empregar na agricultura é
um absurdo e ai que quê o agricultor fica lá, é por isso que estar cheio ai todo mundo estar
querendo quantidades maiores de cento e vinte casas que venha quinhentas todo mundo
quer, mais a agricultura só vai ficar lá para os pequenos proprietários que ainda são
teimosos, porque a nossa agricultura precisava de um investimento a mais não é limpar
estrada e se fazer terreiro se não tem não tem investimento para que diversifique e a nossa
agricultura de fato ela seja uma agricultura forte porque ela era independente de ter tantos
técnicos, entendeu e tantos engenheiros agrônomos quando não tinha isso a agricultura era
mais forte porque não tinha hoje tem as despesas e o lucro do produtor estar longe não só o
produtor nós falamos e termo de pecuária. Eu queria Presidente agradecer todas as pessoas
que sentiram no coração a dor que a família do meu irmão já inesquecível, que comparecem
a dar o abraço de solidariedade naquele momento, eu deixo aqui a minha gratidão e
agradeço do fundo do meu coração todos aqueles que compareceram lá naquela hora,
porque só quem sabe a dor é quem perde e principalmente quando se perde da maneira que
se perdeu, eu quero deixar aqui para todos vocês que estão ai na linha de busca de
novamente de mais um mandato que analise e pense que o que aconteceu com o meu hoje
amanhã pode ser um de um amigo da gente, o meu irmão morreu de graça por ser inocente
por ser uma pessoa boa, cada um tem o seu hábito defeito de ninguém à gente vai mudar,
nós temos que olhar o lado bom das pessoas porque se nós olharmos o lado negativo nós
não vamos achar o bom nunca. E os meus companheiros de partido, os meus amigos
companheiros Vereadores da situação e de oposição vamos trabalhar juntamente ai com as
pessoas que estar com os movimentos na sociedade criados, Direitos Humanos como foi
falado ai eu gostaria que os Direitos Humanos acordassem mais um pouco, Direitos
Humanos é para buscar de fato alguma coisa que se refere aos Direitos Humanos porque os
Direitos Humanos aqui foi falado nos debates ai ele falou que estar nos Direitos Humanos há
19 anos, ele não tem 19 anos que estar aqui em Atílio Vivácqua ele já é outro mentiroso
também eu acho que nós temos que olhar isso com bastante atenção, porque ninguém estar
escapo disso e buscar juntamente ao candidato que foi eleito no nosso Municipio uma
segurança de verdade criar condições criar até se necessário caminhos de buscar ou de
transferir verbas para ajudar na nossa agricultura na nossa Policia tanto a militar quanto a
civil aumentar o efetivo porque o nosso Município estar aumentando, e o efetivo diminuindo,
eu não vou colocar aqui culpa em Policia nenhuma eu acho que a Policia fez o papel dela,
agora nós precisamos alerta o Alto Niterói precisa, eu tenho requerimento antes e tive nesse
mandato para que fosse criado naquele Alto um postinho de saúde para pelos menos medir
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uma pressão, fazer um curativo e dar um primeiro atendimento aos moradores daquela
Comunidade que é do Alto Niterói, que fosse criado lá um postinho Policial porque a
presença da Policia exibe muito coisa que possa ser sanada no nosso Municipio, nós não
queremos que a Policia não prenda e não mate ninguém, ao contrario a Policia são os
nossos anjos da guarda temos que valorizar não só para trabalhar mais valorizar
financeiramente também porque a pessoa ganhando o suficiente ele trabalha com mais
atenção e com mais vontade, eu deixo aqui esse pedido porque com certeza até o dia 31/12
a gente vai estar aqui mais naturalmente em 2009 nós estamos fora essa Mesa Diretora vai
estar fora desse mandato, por que nós vamos terminar a nossa responsabilidade e eu
gostaria de pedir aos Vereadores de situação que uma vez eles estivessem um pouco de
Ética nas suas palavras e estivesse um pouco de atenção naquilo que nós estamos falando
aquele que não estiver ética e nem respeito, por favor, que tenha na próxima administração
porque essa estar terminando, estar certo eu estou falando com bastante precisão e eu
quero que grave bem gravado, Vereador que o outro estar falando e ninguém estar olhando
isso é falta de respeito e falta de Ética, desculpe-me se sentir ofendido mais toda vez que
tem um Vereador falando aqui ou a Presidente arruma um conversa lá trás, nós estamos
falando para nós aqui é para quem estar com a Lei na mão, é para quem tem força é para
quem tem Poder é para quem representa povo não é para quem fica aqui sentando e
conversando coisas que pode conversa lá fora amanhã e o ano inteiro não, desculpa mais
essa é a maneira de eu me expressar. Desculpa e agradeço com atenção, eu vou parar por
aqui porque eu acho que eu me excedi Vereadora mais quero agradecer do fundo do meu
coração aqueles que compareceram lá e que ore a Deus para que não aconteça com os
seus a dor é muito forte, eu espero em Deus porque a justiça dele com certeza ela vem,
mais confie também na justiça aqui de baixo confie na Policia, porque quem tirou a vida do
meu irmão eu não quero que ele perca a dele, mais eu quero que ele pague pelo o que ele
fez, isso ou hoje amanhã um dia naturalmente vai pagar e pense bem porque quem nunca
perdeu e quem perde vai aprender e vai dar muito valor e vai dar bastante atenção no que
eu estou falando, desculpa mais eu tinha que falar isso porque na verdade eu fiquei
decepcionado, muito obrigado. Com a palavra a Presidente. Nós gostaríamos de estar
declarando aqui que nós estivemos presentes lá com o Vereador Eurico, e em nome dessa
casa levamos lá o abraço e deixamos os nossos votos de pesares aos familiares e ao
Vereador, e eu quero esta concordando aqui com o Vereador Eurico e muitas vezes nós
estamos falando e as pessoas não estão dando atenção e algo importante estar sendo
falado porque nós não estamos aqui verdadeiramente para estar prestando atenção nos
assuntos que são falados aqui dentro porque uma palavra pode dizer muita coisa e às vezes
a gente não estar atento para ouvir aquela palavra e agente perde ali todo um contexto por
causa de algo que às vezes distraidamente a gente não fez. Eu quero estar deixando aqui
Vereador mais uma vez os votos de pesares aos seus familiares e dizer que nós
acreditamos na justiça de Deus, a do homem às vezes falha mais a de Deus ela não falha,
passa o tempo que passar ela não vai falhar, e a Vossa Excelência disse que o mandato
esta se encerrando, mais o mandato se encerram mais fica o nome na historia e quem faz a
historia é o homem que trabalha e que luta pelo povo da sua terra como nós lutamos e o
nosso trabalho vai ficar Vereador reconhecido na historia, e a gente fica feliz e agradecido a
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Deus o poder deixar o exemplo pra muitas pessoas em Atílio Vivácqua coisa que não
aconteceu mais a tempo para todas as coisas debaixo do céu isso é dito por Deus e como
eu disse a tempo para tudo e no tempo certo e o Deus que a gente serve ele entra e ele faz
justiça queira o homem ou não enquanto Deus não se ira tudo corre bem mais quando Deus
se ira a mão dele vai pesar e muitas pessoas não vão suportar, porque estão brincando,
estão esquecendo de agradecer e reconhecer verdadeiramente que é só Deus pode fazer
por nós, nós não podemos nada nós somos só um sopro de vida que vinhemos aqui para
presta um encontro de adoração a Deus e fazer pelo o nosso próximo o que Deus fez por
nós, dar a vida por amor do próximo e muitas vezes nós não fazemos isso nós estamos aqui
achando que a vida é outra coisa, dando mais atenção para o mundo do que
verdadeiramente a finalidade do que nós vinhemos fazer aqui em baixo. A Sra. Presidente
concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Presidente e nobres colegas
Vereadores, e todos que compõem a Mesa. Presidente eu não podia eu deixei para esse
Grande Expediente para estar voltando e estar também sendo solidário ao nobre colega
Vereador Eurico por esse momento em que toda a sua família e os seus familiares
passaram e estão passando realmente eu posso dizer Vereador com tranqüilidade de ter
conhecido por ter passado por um momento tão parecido como que eu pedir alguém da
família num acidente não da forma que a Vossa Excelência mais, num acidente eu sei o
quanto isso doe, nobre colega e irmã ali a nossa companheira Simone há poucos dias nem
Simone de uma forma trágica, então a gente sabe o quanto isso doe mais nós sabemos que
Deus estar acima de tudo e que sabe e suprindo aquelas necessidades, só ele conhece
esses caminhos a gente não conhece, nós não conhecemos esses caminhos porque nós
somos humanos e não temos a grandeza do conhecer, mais na pessoa de Deus na pessoa
de Jesus a gente consegue e superando, porque realmente é uma dor que só quem perdeu
só quem já viveu isso sabe. Então nobre colega Vereador eu quero deixar além de registrar
os meus sentimentos a toda família e também ao nobre colega Vereador, e eu quero dizer
ao nobre colega também que ele que ele estar deixando já e já ratificou aqui que vai esta
deixando mesmo essa casa a nobre Presidente a Vereadora Vera e nosso, Secretário
Vereador José Luiz esses automáticos porque deixaram de concorrer as eleições, mais
todos nós que estamos aqui nessa casa hoje e que vamos passar pelo crivo das eleições,
estamos sujeitos a estar deixando essa casa mais nobre colega Vereador eu tenho certeza
Vereador Eurico que qualquer um de nós que estamos aqui presentes, a própria Vereadora
Vera é a Presidente dessa casa e o nobre Vereador José Luiz que sendo o primeiro
mandato mais que estão cumprindo de uma forma importante, qualquer um de nós que
deixarmos essa casa nós vamos deixar de cabeça erguida e na certeza de ter feito a nossa
parte, então Vereador Eurico a Vossa Excelência nós temos as nossas diferencias políticas
mais eu sempre fui um admirador de Vossa Excelência nas colocações nas firmezas até
mesmo quando vai agir em defesa da Ética, e nos bons costumes dessa casa eu sou
solidário com a postura de Vossa Excelência. E sem estar puxando o saquismo desculpa a
palavra mais a Vossa Excelência tem feito um trabalho sempre às vezes de oposição mais
sempre voltado para o crescimento e para o desenvolvimento deste Municipio, então são
coisas que ninguém pode negar a própria historia a própria vida o próprio tempo fala e
mostra para nós que Vossa Excelência tem feito um trabalho maravilhoso nessa casa,
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embora as vezes a eu não entendo eu não compreendo, não importa o que importa e que a
gente compreenda o que importa é que a gente faça o nosso trabalho isso ninguém vai pode
negar a historia já foi construída e ela vai ficar escrita, a Vossa Excelência tem quantos
mandatos Vereador, um Vereador com quatro mandatos é uma historia de vida e ninguém
elege um Vereador por quatro vezes assim sem ter mérito, então isso dai são coisas que
nós queremos que fique conosco então alem disso eu quero parabenizar a Vossa
Excelência e toda a Mesa pelo trabalho que tem feito. Eu queria Presidente falar aqui
rapidamente já que o assunto envolveu assim com relação ao acontecido ao irmão do nobre
colega Vereador o Orçamento é um momento para a gente estar discutindo com muito
carinho foi colocado aqui como o nobre colega Vereador Eurico falou mais esses
Orçamentos apenas deu entrada nessa casa ele vai ser discutido, ele é um Projeto montado
não de uma forma definitiva ele vai ser discutido e eu entendo que nós devemos ter todo
cuidado possível não para poder estar descaracterizando o Projeto, mais para estar
enriquecendo o Projeto porque nós temos que entender como foi colocada aqui não só a
situação do Alto Niterói mais a situação do Municipio é preciso que haja um investimento na
educação para que seja com qualidade para que nós tenhamos uma vida digna, para que os
nossos filhos possam ser homens sérios, homens responsáveis de amanhã, é preciso que
nós tenhamos uma saúde capaz é preciso que nós tenhamos o desporto e o lazer aqui com
o valor de duzentos e vinte e nove mil seiscentos e quarenta e quatro reais, é preciso que a
Gente debruce sobre esse problema se é suficiente ou se nós precisamos investir mais no
esporte, porque nós precisamos de uma boa educação mais é preciso que tenha um esporte
de qualidade para que os nossos jovens possam fazer aquilo que é de essencial então são
partes que nós devemos estar analisando nesse Projeto e existe um valor aqui que parece
que alguns dos Vereadores para que questionou com relação ao urbanismo, Vereadores eu
sinceramente pode até que seja cedido algum valor dessa sigla, mais eu tenho um sonho
que ainda não consegui realizar, e eu gostaria muito que um algum dia quando eu deixasse
de ocupar algum cargo Público nessa cidade mais que eu tenha esse sonho realizado, que
alguém invista no urbanismo que possa estar urbanizando a nossa cidade, que faça um
Projeto grandioso para a nossa cidade porque nós já temos muitas coisas importantes mais
é preciso que a nossa cidade tenha uma cara de Atílio Vivácqua uma cara de fato que possa
trazer para nós uma alegria muito grande, é preciso que alguém olhe para isso eu tenho
cobrado desde da gestão passada, eu conversei muito nessa gestão e eu tenho certeza que
na próxima gestão se eu estiver do lado do administrador se eu estiver essa oportunidade eu
quero estar lutando para que a gente possa investir para que a gente possa mudar aquilo
que é importante o Helio fez alguns investimentos importantes na área de calçamentos, e é
muito importante que a gente possa estar trabalhando, a parte hoje muito comentado e
como nós sabemos é a nossa preservação ambiental é preciso que haja de fatos Projetos
porque a nossa cidade não tem Projeto ambiental ainda que a gente possa estar realmente
construindo esse Projeto porque é preciso que a gente trabalhe pelas vias reais para que a
gente possa estar realmente vivendo perfeito com muito responsabilidade isso eu sei que
tem sido feito de uma forma bastante forte com o nosso Secretário de Agricultura e meio
ambiente mais é preciso estar valorizando e enfrentando de fatos essas situações, então o
Orçamento é um momento para que a gente pode estar disputando, discutindo as melhores
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alternativas para estar investindo de fato naqueles setores aonde realmente a uma
necessidade de ser investido, eu falo com muita tranqüilidade porque quanto essa casa eu
tenho certeza que ela vai estar atenta porque se faltar recursos em qualquer um desses
setores aqui, ou agricultura ou saúde, ou qualquer que seja com certeza essa casa vai estar
atenta para estar autorizando para que seja feito o remanejamento dos recursos eu não
tenho nenhuma preocupação grandiosa mais que a gente possa estar trabalhando com
seriedade e capacidade. Presidente já encerrando as minhas falas com relação ao protocolo
de intenções e eu coloquei em discurção à não discurssão com relação às comissões é
porque vai ser convidado por Vossa Excelência ou o cidadão para que esteja aqui mais eu
volto a afirmar que eu estava pronto para votar esse Projeto até hoje devido às
necessidades que eu percebi inclusive Presidente parece que são dois Municípios incluindo
o nosso que não tem essa Lei aprovada ainda e entre quinze Municípios, Venda Nova,
começando por Alegre, Atílio Vivacqua. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Romildo Sérgio Abreu Machado. Eu estava lendo um documento até quando o Vereador
Eurico se exaltou, mais eu não vi os Municípios limites nossos não estão aqui com a Sessão
de Cachoeiro, Mimoso não estar, Kennedy não estar, e Muqui não estar e me surgiu a
curiosidade de saber por que os Municípios vizinhos nossos não estão nesses consócios
nenhum dos três, estamos na divisa de quatro Municípios e três não estão, mais então ai
Muqui fica com quem. A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros
Casimiro. Mais houve um acordo entre os Municípios, eu não sei se a Presidente tem ai tem
um protocolo assinado por todos os Prefeitos vou estar Presente esse dia, então todos os
Prefeitos já estão cientes dessa responsabilidade e os Senhores vão ver como esse Projeto
é bonito e eu tenho certeza que ele vai ser colocado em pratica através do Governo do
Estado com a parceria dos Municípios porque ele é um Projeto muitíssimo importante. Muito
obrigado. Com apalavra a Presidente. Eu não sei se todos os Vereadores concordam em
não ter o horário de liderança hoje à gente fazer a votação da ata. Nós vamos esta
colocando a Ata da quarta Sessão Extraordinária realizada no dia vinte e dois de abril de
2008 em votação, com a exceção do Vereador Mario que não estava na Sessão aqueles
que estiverem de acordo permaneçam sentados o Vereador Cláudio estar se abstendo o
Vereador Mario não vai se abster, aprovadas por seis votos. Bem nós vamos esta marcando
a reunião com o sub-Secretário Carlos Alberto para essa semana na parte da manhã
acredito que quinta-feira ou sexta-feira as dez horas da manhã, por que ele vem de Vitória
não eu estou perguntando aqui se concordam, porque ele vem de Vitória, ele falou quem
vem e prefere na parte da manhã, ele vai ter que gastar umas duas horas, vai ter que ser no
horário de almoço uma dez horas porque ele estar vindo de Vitória eu estou querendo para
vê se marca a Sessão para estar discutindo sobre os subsídios para a próxima legislatura na
próxima terça-feira e a gente já faria essa reunião aqui e se estivesse que votar ou definir
alguma coisa já ficaria incluído também em pauta, poderia ser na parte na manhã se não
estivesse problema para a maioria, ele falou que qualquer dia qualquer hora para ele fica
tranqüilo, eu vou estar ligando ele e fiquem os Senhores atentos essa convocação vai ser
encaminhado a cada um, para ser convocado para essa Sessão, fica sobre aviso. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Presidente
pode ser um minuto sem a saudação, boa noite a todas as pessoas que chegaram depois a
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minha preocupação na vinda aqui Presidente primeiramente e desejar os meus votos de
sentimentos e eu estive lá presente com o Vereador Eurico com o Candidato Vereador e Ex-
Vereador Antonio Venturi, também sou particular amigo do falecido Beto eu quero dizer
Vereador que o meu coração e sensível a sua dor e sentindo tanto quanto a Vossa
Excelência porque apesar de todo acontecimento eu aprendi a respeitar a sua família como
se fosse a minha. Então eu vou deixar os votos de pesares aqui a todos os familiares, bem
como a Vossa Excelência representando essa família Venturi muito bem nessa casa de Leis,
e dizer Vereador quando a Vossa Excelência se exaltou aqui eu até entendo que essa
exaltação eu também faço mais o nosso assunto ali realmente foi distração mais era
importante porque eu estava justamente comentando com os Vereadores de oposição o
Vereador Sergio e Vereador Silas uns quisares em Legislação vocês sabem que Vossas
Excelências entendem, é que a nossa preocupação nesse consorcio do lixo Vereador
Romildo Sergio, nós estávamos falando com eles é que tem uma empresa muito grande
com Empresários de São Paulo tentando investir em campanha de Prefeito para que os
Prefeitos possam conceder algum tipo de ajuda em consorcio e eu Presidente não vou
submeter Atílio Vivácqua nessa negociação não, eu sou candidato a reeleição mais eu
tenho um perfil, eu vejo os Vereadores defender mais eu fico até feliz porque Política tem
gastos, nós vamos deixar de votar esses Projetos Presidente eu vou até falar com a pessoa
que veio aqui nos explicar para depois das eleições para o nosso coração se sensibilizar
dando a nossa parte com coerência com respeito e Ética Legislativa, eu acredito e até peso
os colegas que procurem saber o intuito desse consorcio para depois vim explicar para a
gente porque tem interesse grande são Empresários de São Paulo e estão investindo em
campanha para poder ter retorno e futuro Gestor, Presidente obrigado pela sensibilidade eu
quando discuto com o Vereador Romildo Sergio é porque ele tem coragem de ser
Presidente, mais vamos deixar para a próxima porque nós vamos competir junto. Um abraço
no coração. A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros
Casimiro. Presidente eu não iria volta nessa atribuna mais infelizmente com colocação do
nobre colega Vereador a gente tem que voltar, porque o nobre colega fez ai uma acusação
grave e eu até fico preocupado segundo o nobre colega sabe de algum fato verdadeiro
verídico eu acho que não vai estar correto se ele não denunciar, deve denunciar porque se
houver alguma coisa eu sou o primeiro a ser favorável e ser contra também ao Projeto, mais
até então eu sei que é um Projeto do Governador que estar totalmente interado e estar com
uma vontade muito grande de ver esse Projeto acontecer foi à primeira pessoa a convidar
todos os Prefeitos a sentar em uma Mesa é uma parceria Governo do Estado e os
Municípios logicamente deve entrar uma Empresa normalmente deve entrar, agora se o
nobre colega já sabe se tem alguma coisa nesse sentido, por favor, denuncie porque nós
vamos ser todos contra, ai não vai ser só a Vossa Excelência não vai ser todos nós
Vereadores agora, por favor, façam alguma coisa porque se não fica ruim, agora só falar e
jogar uma coisa no ar e não fazer nada realmente não fica bom, Presidente só por isso que
eu voltei aqui muito obrigado. Com a palavra a Sra. Presidente. Não havendo mais matéria
para ser deliberada declaro encerrada mais uma Sessão Ordinária dessa casa de Leis, e
uma boa noite a todos. Não havendo mais matéria para ser deliberada, o Sr. Presidente
encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva

http://www.cmav.es.gov.br
http://www.pdfdesk.com


756
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

Gomes, no qual sou responsável, pelo Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e
demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 02 de setembro de 2008.
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